psi BBG|

MO LT PISEN 7

11 ANEXOS 11 ADJUNTOS 11 ANEXO 415 11 WEIBLICCH 11 ANEXOS
T EXPLOTADD 11.1 VISTAS DE DESPIECE 11.1 VUE E[LﬁTEA_n 11.1 ERSAZTEIL 11.1 A PESAR




BOMEGA

BEFOODTECH

=




BOMEGA

BEFOODTECH

1 GM 21010
GM 21020

2 GM s0024

3 GTC 31 0689

4 GM 48002

5 GTC 30 0634

7 GOM TB282
& GM 54105
9 0GM TB403
10 GM 10010
1

12 GM 78290
13 GM 48001
14 GM 54081
15 GM 52130

as GM TB002

17 GiC 26 1012 10

18 GTC 40 @515

300GLT

Capucha sacapuntas NO CE

Capucha sacapuntas CE
Botdn sacapuntas

Tuerca M

bl e A O TR

arandela @&

bl para Sacaplntas
Foadedeed S TU ol i DI b T
Tarnillo eEx2 2

Cuerpo afilador

Copa primayera

rueda de afilado

Alfiler de pata

Pasador para rueda de corerafilo
Tarnillo de ajuste
Brijula

Tormillo CTMS % 15

Tapa sacapuntas NO CE
Tapa sacapuntas CE
Pulsador para sacapuntas
Turcas Wb

Fledras de aflar

Froyurtorad O A

BAselle para sacapuvas
Eje para afilar piedra
Ex. tornillo de cabers Mb x 22

Cuerpo afilador

resorte plana
Piedra de afilar

Pin paraL3D

Eje para moler piedras
Tornille de ajuste
Cajinete

Tarrmille M5x15

2

SO
ECHATOE ™



EOMEGA

BFOODTECH

19 GTC 41 0820
20 GM 74020

21 GTC 30 0834

22 GM 54025
23 GM 26030
24 GM TEOE4

22 GTC 33 0560

26 GM Tez&2
27 GM BOO24
28 @GTC 320503
29 GM 58030
30 GM 57894
31 GM 57410
32 GM 13022

33 GM 55005
34 GM TE95D
35 GM 56340

36 GTC 34 0606

37

33 GTC 41 0820

39 GM 69110

Torrifle TE MBx 20
varilla afiladora
arandela @3

PERAIDT SACADLTTIAS
Soporte sacapuntas
vidaz

Grano de ajuste
—

Botdn

Anillo elastico
Prensa e mermanchs

Subada para IMp. Rernas
Perilla para empujador

Yorila de empu)E 32 mercances

Protéccidn para bandega de products

Taomile para protecddn
Bandeja deé mesrcandas

Grano M&

Tormiflo TE MEx 20

Brazo de soporte plano

Tomillo Cabeza anfenor M3 x20
Tirante afilador
Prayectores O

Eje afilador

Soporte sacapintas
Taenilio

Tomifo pnsicners de gpuste
Frimaera

Apretar botones

anfo: pands

(DS pidi v O <P PEDM R OE LS DY
Warbla para mango LSO
mangos o L50

wanks Jeshzame 150

P pCor o Ll dE i
Tornillo para guanda

Tolvas de came

Torln procees KME

Ex. tornilo de cabeza ME x 20

Soporte tolva carne



EBEOMEGA

BFOODTECH

40 GM 47009
41 GM 7090
42 GM 74030

43 OM T0020

45 GM 53020
g6 GM 78950
47 GTC 41 0625
43 GM 41053
oM 41051
GM 41090
GTC 43 0010

8 &

GTC 30 0803

Ln

1 GM 78012
GM 47008
GTC 42 0815
GM 78320

GM 37014

s & ¥ € B

GM 37024

L
=

GM 78253

&

GM 54265

o

pome del brazo

Plasio de ajustedel espesor de corle (wila)

Tardy i ioabarinon g sk

SoporE de vela

Paraslice

Tarnille TB M5 210
Ternilio TE MEx25

Botdn INICIOPARADA
MO-CE + interruptor
Marco

Condensador
Arandela denrada
Tarmille autosroscante 4,8 x 13
perilla graduada
Tornillo TSP MEx 15
Arardela ondulada @ 12
Pie

ventosa & 12

Widas

pasador de cambio

POMD faa S0DOTE 08 Tofvd O Carne
Flaca melcadors
Fausie Su b irhwti So @ L ie

Eapanede placa de caliore

deflectar

Tarnilla MS10

B tomilio de cabeza WG x 25
i e wemrcic | apagasd
Intarruptor sin CE+

Haca frontal

Srandabs

Tormilla autnrroscants 48 x 13
Tarnilko avellanado MB x 15
Prayeeiones @12

Pie

Prateceor pléstco @12

Toenilly

L

565G

S

i
RRTad



BOMEGA

BEFOODTECH

2

58 GM 20051 Leva de ajuste Ajuste de levas et
60 GM 53080 Ajuste de borlas Ajusto de pfes
a1 GM 78253 Farniis prisiormsn M & 10 Toamilos =in cabeza 896 & 10
g2 GTC 41 0845 Tornillo TE MExd3 Ex. tornillo de cabeza ME x 45
63 GTC 31 0689 Tuerca ME Tuwsras ME
B4 GM 41021 Motor Motor
65 GM 57892 pasador del matar R
66 GM 79596 Crnturén —_—
&7 GTC 34 0508 pasacdor M3 x & Toerilla prisionero M5« 8
68 QM 78254 Grano mmdia 1in cabecs
69 GTC 32 1501 Anillo elastico 15 E Anillo partida 15 E
70 GTC 48 6202 Caojinete 6202/2R5 Redamientos Ba02ZRS
71 GM 23030 Cajaro corpa de W mbiguing
72 GTC 321501 Anillo elastico E15 Anillo pamida E15
73 GM 57858 Espaciador sramatare
74 GM 59105 Folea Paolea
75 GM 54146 Eje de polea Eje de polea
76 GM 43025 Hoja 300 Hoja 300
77 GM 78070 Tornifks de hoja Tornilo para haopa
7B GM ZT20 01  cubieras de hoja CE Cubsarta de hoja CE
oM 27120 Cubierta de hofa NO CE Cubierta de hoja WO CE



BEOMEGA

BFOODTECH

9

GM 57300

GTC 420508 02
GM 27200

GTC 310489

GM 56030

GTC 400412

GM 13170

GM 78332

GM 15051

GM 15140

GM 22101

GTC 262023 20

GM FE287

LaTC 30 0B34

QTC 48 0626 O
GTC 41 0820
GTC 31 0589
GM 782090

GM 57843

aM 80032

Pamo de alummio para cubrecuchsllas

Toailla pa Lagd di Faja
Anillio protector de hisja fijo
Tuerca M4

placa

Toemilla TC Max 2
Pasador de cambio @12
Resorie para tapdn de vela
Barra cusdrada

barra redonda

Carro deslizante
Casquillo @ 20 x 23 = 20
primavera larga

Espaciador

Uevando

Tornille TE MEx20

Tuierca WS

Boveaiis s oo st | 0 = T Wit
Placa de endlavarmisnto

Chinchie

abursirio parils pars cuberta de hojs
Tornillo para tepa de hoja
Profeccor traser de noja fija
Turrgs il

placa

Tornillo baxT2

12 pines

Resorie para ajuste de jefes
Gulas cuadradas

Guias recdondas

Soporte desizante
Casquiblo @ 20 % 23 =20
primavera largs

#mEnada e

LUievando
Ex. tornillo de cabeza M3 & 20

Tiigsid M5

Ternillg cabeza nylon Ex. MS x 16

Plass oig o i g i

Picos




BEOMEGA

BFOODTECH

100 GTC 44 0004

101

102 GTC 33 0560

103

GM 41082

104 GM 73010

105

GM 10012

GM 10012

106 GM 10011

107 GM 58038

GM 53031

108 GM 59105

109 GM 22102

110 GTC 300515

111
112
113

114

115 GTC 40 0410

GM 22102

GM 73072

GM 21111

116 GM 730z

117

Cabile con enchiule Schiiks
Tarjeta impresa + caja

pasador MS x 60

Tomiko Max10

Afilador completo CE

Afilador completo NO CE
Sacapuntas sin capota
Grupa de patas CE

Montaje de pata NO CE

Mortaje da polea

Grupo de carro deslizante CE
Conjunto de carro deslizante NO CE
arandela @5

Bricla

Caja de control

Ternils para tipa di hoje

Wadas

Cable de almentacion con enchude Schuko
Placa de circuito impreso (PCB) + caja

Tainilléy phuoseres &% 1 40

Tarnille M4x10

Conjunto afilador CE,
Canjunto-de alikadar MOCCE.
Sacapuntas, SIN tapa
Conjunto CE LSO,

Conjunto de LD N CE

Cenjonis de huulls

Cinjunia de kasce dialeants CE
Conjurto de soparte desdizarte KO CE
Proyecioses @ 5

Tiras

Cajas de contral
Tarmillo para tapa de haja

Tarnille




EOMEGA

BFOODTECH

18

119

120 GM 78014
121

142 GM 78286
123 GIC 41 0810
124 GM 69143
125

126

127 GTC 45 0615
128 GTC 30 0534
129 GTC 41 0525
130 GM 47001

131 GM 78290
132

133

134 GM 79900
135

136 GTC 30 0534

137 GTC 31 0589
158 GIC 58 Dime

Wilas

Tomilla TE MGx10

placa

Tuerca

Tomillo TE MBX1S
arandela @5
Tornille TE M5x25
Asadel carro

Lavadora

Wistsgo pirs cubeecuchell as
Tugrea
arandela @5

Tuserca M5

Torrallo

Ex. tornillo con cabeza MG x 10

placa

Ex. tornillo con cabeza MGExTO
Frosecones @5
Ex. tornillo de cabeza M5 x 25

Asa de transporte

Aradelas

Eparmigzfe g wwkmriadefgfos
iarte
Frogeciones @

Tigmepa M5



BFOODTECH

EOMEGA e

P P s
159 GiC 35 0910 02 ‘SeSREWEm Fasacor @4x 10
140 GM S04 Pl o mrqimenas gt pasnne e i 3o
141 GM 78281 Vaialle pats enclasarmmeitc Vet s mcievamerc
142 GM 57791 casquillo raicado pora mangwio desiante  Cosquibs roscado para seporte desizante
143 GM 54027 Tuerca interna Tuerea intema
144 oM 5anas Manguito roscado para brazo Casquillo roscado para carne hs
145 GM 54024 arandela de brazo | Layarioca para carns b
146 GM 54031 Tuerca extenor Turca extems.
147 GM 54032 Tirante pomobrazo Tante para parmg:
68 GIC 31 §0B8 eSO Tuerem Wia
W45 GIC 50 oS 2 AndeleRnl Propectoes 910
150 GM 78303 Lavadora Arandelas
131
152 GM 54054 Pasador de carro deslizante NO CE Eje para soporte deslizante NO CE

153



